



帐号: 密码: 验证码: 9764

- [本会](#)
- [业界](#)
- [国际](#)

当前位置: 新闻中心 >> 本会 >> 正文

2015岭南代谢病国际研讨会暨代谢病专业委员会筹备会召开

【发布时间】: 2015-05-25 【来源】: 本站

5月22日, 由广东省代谢病中西医结合研究中心、广东药学院主办的2015岭南代谢病国际研讨会暨世界中医药联合会代谢病专业委员会筹备会在广州市广东大厦召开。国家中医药管理局于文明副局长、广东省中医药局徐庆峰局长、世界中联李振吉秘书长、学术部邹建华主任到会指导。会议吸引了来自哈佛大学医学院、澳大利亚Griffith大学药学院、香港大学医学院、瑞典Lund(隆德)大学医学院、英国利物浦大学糖组学中心、中国中医科学院、中国军事医学科学院、北京中医药大学、浙江中医药大学等30多家国际知名机构近百名学者。围绕代谢病的综合防控主题, 大会安排了8个主旨报告, 专家们分别就代谢病防治的新技术、新靶点、研究新模式、新评价体系等相关问题进行了热烈交流和探讨, 200多名相关研究人员到会。



大会开幕式现场

世界中联代谢病专委会筹备会上, 筹备组组长、广东药学院校长郭姣教授提出要联合各方力量, 招募有能之才, 加快代谢病学会的发展和壮大; 希望学会成员要“兼容、共享、共为、共进”, 携手合作, 把代谢病学会建设好; 提出代谢病学会要与社会需要相结合, 解决社会实际问题, 为大健康服务。来自美国、加拿大、香港等9个国家和地区的筹委会核心成员分别作了自我介绍并讨论代谢病专业委员会人员构成及会员招募工作分工、未来工作规划等相关事宜, 均表示要大力支持支持学会工作, 建设好这一联系中西医界的高端专业平台。



筹备会现场专家讨论发言

郭姣教授和李振吉秘书长分别进行了总结发言，郭教授强调专委会接下来将会开展一系列工作，包括做一个大范围的流调；建立一个容量的临床样本库；建立标准的诊断模式等，希望各专家能配合和协助工作的开展，圆满完成大会安排的任务，推动代谢病专业委员会的发展，为人类大健康服务。李秘书长强调了要建立一个代谢病国际体系，使得本专委会能与社会对接，能为社会解决实际问题，提高人类的生活质量。



筹备会专家合影

上一篇: [养生专业委员会在人民大会堂成立](#)

下一篇: [美国刘美嫦、刘源凯一行访问世界中联秘书处](#)